



Pedofilní miliardář Jeffrey Epstein (podle očekávání) spáchal sebevraždu... a systém poběží dál...

Tereza Spencerová

iPrima.cz

10.srpna 2019

System zůstal zachován. Zůstal zachován, i když je prohnitý od hlavy až k patě. Ale vše je v pořádku, američtí (a obecně západní) občané, spěte klidně dál, naši lídři jsou skvělí...

Americký miliardář a pedofil, „přítel“ nejvlivnějších osobností (převážně) amerického politického, ekonomického i kulturního „nebe“, byl nalezen mrtvý ve své cele. Podle prvních oficiálních prohlášení bezpečnostních orgánů „pravděpodobně“ spáchal sebevraždu.

Nejspíš to nemůže být žádné velké překvapení. Jeho kauza byla totiž příliš

třaskavá. V blátě sexuálního zneužívání neplnoletých dívek se s Epsteinem „vezlo“ až příliš mnoho známých jmen. Ve hře byla totiž image „elit“, které rozhodují o chodu západní společnosti. Pan profesor Koukolík pro jejich popis použil kdysi pojem „deprivanti“.

Den před jeho smrtí soud zveřejnil prvních dva tisíce stran civilní žaloby proti Ghislaine Maxwellové, Epsteinově „madam“, která byla placena za to, že jemu a jeho přátelům sháněla děvčátka a celý ten jeho pedofilní „průmysl“ organizovala. Podle jedné z Epsteinových obětí, které je dnes už šestatřicet let, děvčata „sbírali“ v Palm Beach, New Yorku, ale i v zahraničí. A právě „madam“ Maxwellová jim kladla na srdce jediné – uspokojit veškeré, i ty nejbrutálnější- choutky Epsteinova a jeho vysoce postavených přátel.

Podle rozhovoru, který Maxwellová před dvěma lety poskytla listu Miami Herald, právě díky tomu Epstein poznával nejtajnější tajnosti „předních mužů Ameriky“ a využíval je ve svůj prospěch. A pro svou ochranu, samozřejmě. „Některé z výpovědí je opravdu velmi těžké číst,“ podotýká nyní Miami Herald. „Například výpověď švédské dívky, která se třásla a plakala strachy, když dvěma sluhům pracujícím pro nejbližší Epsteinovy přátele, zkoušela vysvětlit, že byla odvezena na Epsteinův soukromý ostrov v Karibiku násilím a tam musela mít pohlavní styk s ním a dalšími. Jeden ze sluhů v přísězné výpovědi konstatoval, že dívka byla viditelně traumatizovaná, když mu tvrdila, že jí Epstein s Maxwellovou hrozili, že pokud nevyhoví, ublíží jí fyzicky a navíc jí seberou i pas, aby na ostrově zůstala navždy.“

Dokumenty, které byly až dosud zveřejněny, ukazují například na britského prince Andrewa nebo známého amerického miliardářského investora Glenna Dubina, jehož manželka „s radostí nechávala jejich děti s Epsteinem o samotě“. Objevují se i jména Billa Clintona, který prý ale zatím „jen“ létal Epsteinovým soukromým tryskáčem na jeho sexuální ostrov, aniž by dodnes někdo prozradil, proč tak činil. Nebo Donalda Trumpa, který se ale podle dosavadních výpovědí žádného zneužívání holčiček neúčastnil... Epstein prý ale svým mladičkým sexuálním otrokyním, které nutil i do SM, neustále opakoval, že od nich nejen pro sebe, ale i pro své přátele, požaduje „tři orgasmy denně“, protože je to „biologická potřeba, stejně jako příjem potravy“...

Mimochodem, už se provalilo, že Epstein zneužíval peníze i modelky slavného amerického výrobce luxusního spodního prádla Victoria's Secret. Připravil firmu o

nejméně 46 milionů dolarů. Její majitel Leslie Wexner ale na něj přesto nikdy nepodal žalobu, protože se mu asi mlčení „rentovalo víc“... Svým způsobem fascinující vhléd „tam nahoru“.

Mimochodem, dosud zveřejněné soudní spisy lze nalézt ZDE.

Je pro dnešní dobu vcelku příznačné, že třeba moderátor americké televize MSNBC Joe Scarborough odvádí pozornost už takřka psychedelicky: „Chlapík, který měl informace, které by zničily životy bohatých a mocných, musel ve vězení umřít. Jak předvídatelně... ruské.“ Tradičně protiruský Washington Post sice také souhlasí s tím, že byl Jeffrey Epstein zavražděn, ale nehledí až do Ruska, neboť „lidé z Epsteinova okolí se báli o jeho život už dlouho“, tedy, teorii o sebevraždě neakceptují. Jsou naopak přesvědčeni o vraždě. Mimochodem, právníci jedné z jeho obětí už na konci července „předvídali“, že se Epstein soudu „nedožije“...

Otázky jsou ve finále vcelku jasné: **Epstein se před pár dny ve své cele „pokusil o sebevraždu“, ať už si o takovém „výkladu dějin“ myslí kdokoli cokoli. Z toho ale podle vězeňských pravidel plyne, že musel být následně ve své cele na newyorském dolním Manhattanu pod neustálým „sebevražedným“ kamerovým dohledem. A na čem se měl vlastně oběsit, když jsou povlečení a prostěradla v cele (pro takový účel) z látky, která průměrné dospělé tělo nemá udržet?**

Všechno to vypadá hodně podivně. Kdo chtěl, aby Epstein nepromluvil? Cui bono?

Všichni, kdo měli až dosud odvalu v kauze vypovídat, si jistě už kryjí záda. Systém zůstal zachován. Zůstal zachován, i když je prohnitý od hlavy až k patě. Vše je v pořádku, američtí (a obecně západní) občané, naši lídři jsou skvělí...

Byl kdysi v 80. letech skvěle depresivní italský film... “Vyšetřování skončilo, zapomeňte”...

Komentář:



Poslední návštěvník v cele Jeffreyho Epsteina předtím, než spáchal sebevraždu...

Vzhledem k tomu, že Jeffrey Epstein velmi pravděpodobně spolupracoval s Mossadem (pokud nebyl přímo jeho agentem, sbírajícím kompro materiály na americké politiky), není vyloučena ani varianta jeho 'uklizení', ale to se asi už nedovíme.

- Tereza Spencerová: Otřese pedofilní skandál americkými Demokraty? Jeffrey Epstein ve vazbě...